

# 进一步采取五项措施 五部门全力查控铬超标胶囊

工作不力、责任不落实、查处不到位将追究  
相关情况将及时向社会公布,回应社会关切

据新华社北京4月21日电 (记者吴晶、胡浩)记者21日从国家食品药品监管局获悉,有关部门正在全力以赴查控铬超标药用胶囊问题产品,有关检查检验、查处工作以及打击犯罪的情况,将实事求是地及时向社会公布,回应社会关切。

国家食品药品监管局有关负责人表示,党中央、国务院高度重视,中央领导同志多次做出重要批示,要求严肃依法查处,确保人民群众利益。连日来,各级食品药品监管部门及时采取措施,封存问题产品,全面排查药用明胶和胶囊生产使用过程中的隐患;医疗机构和零售药店,已按要求停用、封

右图为“中国网事·感动2012”第一季度网络人物的拼版照片。上排左起:“山神”刘真茂、“中国版霍金”王甦菁、“坚强女孩”王依萌(左)、残疾人之友刘勇、“垫钱哥”刘胜阳(左);下排左起:“校长妈妈”陈玉芳(右)、“火海救母”的80后孝子卢加福、“最美未婚妈妈”梅朵(右)、“贵阳最美女孩”向欣园、“守岛村医”陈凡经。

新华社发

据新华社北京4月21日电 (记者周凯)由新华社发起的“中国网事·感动2012”第一季度网络人物评选结果20日揭晓,中国网民用数十万张选票选出了心中的草根英雄,他们分别是:

第一名:“山神”刘真茂。他是一位老兵,坚持做像雷锋那样的人,用30年时间守护一座大山。他与孤独、误解以及人性的贪婪对抗,成为人们眼中的“山神”。

第二名:“中国版霍金”王甦菁。先天脑瘫的他没有放弃努力,刻苦钻研,科研成果得到国际学术界认可,被网友称为“中国版霍金”。

第三名:“坚强女孩”王依萌。父母双双撒手人寰,年仅10岁的“坚强女孩”王依萌,用稚嫩的双肩扛起一个家,像“妈妈”一样照顾大自己一岁的脑瘫哥哥。

第四名:“垫钱哥”刘胜阳。

刘阳

“垫钱哥”刘胜阳医生,出诊中每当遇到没带够钱的患者,常常自掏腰包替患者把医药费垫上,默默坚持14载,没遇到一人不还钱。大义与守信感动网络。

第五名:“贵阳最美女孩”向欣园。寒冷的夜,冰冷的河,寒夜看不到她的美丽,冰河却见证了她的温暖。她,就是隆冬之夜勇救落水男孩的“贵阳最美女孩”。

第六名:“残疾人之友”刘勇。放弃了深圳的优越条件,千里迢迢,来到祖国最西端的喀什,为这里的残疾人创造学习和就业的机会,“勇哥”刘勇为残疾人书写着美好的未来。

第七名:“守岛村医”陈凡经。背着药箱走遍鄱阳湖中的孤岛,从青春年华走到两鬓斑白,村医陈凡经用37年坚守赶走“瘟神”,让乡亲们不再罹受血吸虫病折磨。

第八名:“火海救母”的80后孝子

卢加福。

遭遇火灾逃生后,发现母亲深陷火海,奋力返回救母,导致大面积烧伤。80后孝子“火海救母”,唤起人们内心的道德追求,令无数人落泪。

第九名:“校长妈妈”陈玉芳。粗布衣服,满脸皱纹,走路有点蹒跚,“校长妈妈”陈玉芳身上见不到昔日百万富翁的影子。两栋小楼,方尺庭院,陈玉芳举家负债助学,为寒门学子撑起了一个温暖的家。

第十名:“最美未婚妈妈”梅朵。雪域高原“最美未婚妈妈”西藏拉萨女环卫工梅朵,爱心收养弃婴,把爱全部献给孩子,引起网民广泛关注,并吹响了爱心接力集结号”。

“中国网事·感动2012”网络人物评选活动由新华社主办,新华网为官方网站,中央新闻网站、主要商业网站承办,知名地方网站、都市报和手机媒体共同参与。

在2011年首届评选中,徒手接住

从10楼坠下的女童的最美妈妈“吴菊萍”等10名“草根英雄”当选年度网络人物。

新华社发

“中国网事·感动2012”第一季度网络人物评选结果揭晓

“谁上榜?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?